

外交部:

美有关议员应停止纵容、支持达赖集团反华分裂活动

星报综合 外交部发言人洪磊9日在答记者问时表示,中方敦促美有关议员停止纵容、支持达赖集团的反华分裂活动。

有记者问:据报道,7月7日,美国众议长博纳、众议院民主党领袖佩洛西等国会议员集体会见了达赖。中方对此有何评论?

洪磊说,西藏事务纯属中国内政,中方坚决反对任何国家、任何人在西藏问题上干涉中国内政。达赖几十年的言行表明,他不是单纯的宗教人士,而是打着宗教幌子、长期从事分裂中国活动的政治流亡者。中方敦促美有关议员停止纵容、支持达赖集团的反华分裂活动。



为了雪域万家灯火

——记奋战在青藏联网工程的共产党员全生明和他的战友们

据新华社电 初见全生明时,他刚从拉萨工地坐了一天火车回到格尔木。可他又不马不停蹄跳上了汽车。眼下,弟兄们正在铁塔上飞架电线,高原一日四季,雷电雨雪交加,他放心不下。

再过5个月,“天路”青藏公路和青藏铁路旁将再通一条“电力天路”。青藏联网工程这项世界上迄今海拔最高、自然环境最恶劣、施工难度最大的输电工程,将为缺电的西藏送去光明。47岁的共产党员全生明,是青藏联网工程总指挥部临时党委委员、工程青海段指挥长,也是青海省电力公司副总经理。

平均每月驱车1万公里,全生明熟悉工程沿途的每道风景:长江源头沱沱河上“长河落日圆”的壮美、可可西里无人区里藏羚羊身影的灵动……越是领略了雪域美景,越让他意识到“如果破坏了这里的生态环境,将是中华民族的历史罪人”。

1300多年前文成公主为西藏人民带去中原文明的唐蕃古道,如今将在全生明和千万电力人的奉献中大放光明。能够亲手点燃千年雪域的万家灯火,全生明说:“值了!”

数据显示 珠三角新生儿缺陷率为周边4倍多

据《羊城晚报》报道 珠三角9个城市的出生缺陷率是外围城市的4倍多!8日下午,省政协人口资源环境委员会、省人口计生委、省人口学会在广州联合召开世界人口日座谈会。

与会专家们表示,根据卫生行政部门公布的10年来广东省各地新生儿出生缺陷率来看,以东莞等城市为代表的珠三角城市,其新生儿出生缺陷率高达282%,湛江、韶关等非珠三角城市则只有0.6%,前者是后者的四倍多。平均2.76%的出生缺陷率,不仅比10年前翻了一番,比全国的平均数也高出50%。主要五项出生缺陷分别为先天性心脏病、地中海贫血、唐氏综合征、神经管畸形以及唇腭裂。

与会者分析,可以说很大一个原因是环境因素导致的,与此同时,分娩技术提高,不足月的胎儿也能安全出生,但多是低体重儿。另外,孕妇工作压力大也是导致出生缺陷原因之一。

关于中国联通网络升级测试的公告

尊敬的用户:

为提供更完善的网络服务,我公司于7月12日至7月13日进行网络升级测试,在此期间可能会影响移动业务用户非语音业务和无线上网卡用户的正常使用。

我们对由此给您带来的不便深表歉意,感谢您一直以来对中国联通的支持!

若有疑问请拨打中国联通客户服务热线10010,或者向当地中国联通营业厅垂询。

中国联合网络通信有限公司安徽分公司
2011年7月10日

今年上半年各类自然灾害频发 造成全国2.9亿人次受灾 449人死亡

据新华社电 国家减灾委办公室昨日发布的2011年上半年全国自然灾害损失情况显示,2011年上半年,各类自然灾害造成全国2.9亿人次受灾、449人死亡(含森林火灾死亡41人)、100人失踪、296.4万人次紧急转移安置。

此外,各类自然灾害还造成25526万公顷农作物受灾,其中绝收1932万公顷、房屋倒塌27.4万间、损坏115万间、直接经济损失1420.3亿元。

据国家减灾委员会办公室有关负责人介绍,总体上看,上半年全国自然灾害灾情接近近年同期平均水平,但局部地区受灾严重,主要呈现出五个特点:一是水旱灾害损失重,旱涝急转明显。二是地震灾害活动频繁,台风登陆相对集中。三是低温冷冻灾害损失重大,风雹灾害点多面广。四是重复受灾严重,人员伤亡集中。五是极端天气事件频发,城市受灾突出。

国家海洋局:

初步判定长岛油污与油田溢油无关

据人民网报道 记者从国家海洋局网站上了解到,7月6日,在山东长岛砬矶岛山西海岸、大黑山岛海域采集油样,经烟台溢油应急技术中心检测结果表明:大黑山岛所采样品不是油污,且成分不明;砬矶岛所采油样经判定为燃料油,初步判定与蓬莱19-3油田溢油无关。7月9

日,经北海监测中心分析鉴定,采自长岛九丈崖、大钦岛西海岸的两个样品为燃料油,与蓬莱19-3油田溢油无关。

此外,在长岛大钦岛采集的死亡鱼类样品和水样,经山东省海洋环境监测中心检测结果表明:大钦岛死鱼样品和水样的石油烃含量均不超标,鱼类死亡原因不明。

七岁女童不堪饥饿跳楼觅食

被继母长关阳台,暂未联系到其父

据《羊城晚报》报道 今年7岁的女童小羽(化名)家住番禺广州碧桂园,长期被继母关在阳台,经常挨饿,以致皮黄骨瘦,营养不良。7日晚,女童因不堪饥饿,跳楼外出觅食,在一便利店偷东西吃时被广碧业主发现。目前,在当地居委会的介入和广碧关爱儿童中心的热心人士帮助下,小羽被暂送至番禺区救助管理站。昨日9时,记者拨打了小羽父亲邢某的电话,但一直没能接通。

8日,网友“施施妈”在网上发表题为《令人发指:家住豪华社区,女孩饿成皮包骨,被迫跳楼觅食……》的求助帖,帖子称:“我和朋友昨晚在广州碧桂园的7-11便利店遇到这个小女孩,她来便利店偷东西吃。孩子骨瘦如柴,真的是皮包着骨,摸她的背部,感受到的只有刺人的骨头。”

7日晚10时许,因为饿得实在不行了,小羽就从2楼的阳台跳下来,走出来找东西吃。她跟我说,“我实在太饿了,就跳下来了。”在她的裤脚里,还装着一只碗。

8日晚,居委会和一些热心人士前去看望她,并带她去医院检查。记者也看到了小羽,她留着长发,神情疲惫,眼神充满恐惧。

当问及爸妈时,小羽称:“不要!我不想见爸妈。”她说在阳台住了好长一段时间,妈妈偶尔会开门送来饭菜。平时饿了就睡,冷了也睡。“姐姐(后妈的女儿)帮我开小阳台的门,可是妈妈不让开,外面很冷。”

据介绍,小羽亲生爸爸妈妈在她3岁的时候离异了,妈妈在香港,她跟着爸爸,爸爸后来娶了后妈。小女孩在华立小学读书,一年级(1)班,但是在今年5月份,小羽辍学了,家里人让她不上学。小女孩说,她上学常常迟到,因为她的父母不叫她起床;每天要得到父母的同意,才能上学。

目前,居委工作人员已报警,希望找到小羽父母,但暂时未联系上。

